

Орловцы предпочитают заранее планировать свой визит в налоговый орган

По состоянию на 17.06.2024 года жители региона записались на прием в налоговые органы Орловской области почти 2,5 тысячи раз, из них более 75% - физические лица и почти 25% составили индивидуальные предприниматели и организации.

Наибольшей популярностью у налогоплательщиков пользовались услуги по приёму деклараций, а также общие вопросы урегулирования задолженности и запись на выдачу КЭП – более 1,2 тысячи обращений.

УФНС России по Орловской области напоминает, что получить государственную услугу вне очереди поможет сервис ФНС России [«Онлайн - запись на прием в инспекцию»](#), который предоставляет пользователям возможность выбрать удобную дату и время для посещения налогового органа.

Воспользоваться сервисом «Онлайн - запись на прием в инспекцию» могут физические лица, индивидуальные предприниматели и представители организаций. После входа и указания контактных данных налогоплательщику будет предложено выбрать инспекцию, вид услуги, дату и время приема в течение ближайших двух недель. После этого сформируется талон записи на посещение налогового органа.

Обращаем внимание, что обязательным условием обслуживания по предварительной записи является соответствие реквизитов предъявленного документа, удостоверяющего личность, данным, указанным при записи в режиме онлайн. В случае опоздания более чем на 10 минут, налогоплательщик утрачивает право на приоритетное обслуживание и обслуживается в порядке общей очереди. При этом среднее время ожидания в очереди составляет не более пяти минут.

*Пресс-служба УФНС России по Орловской области
Заместитель руководителя УФНС России по Орловской области Елена Станиславовна
Михайлова*